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 DELIBERAZIONE  N.  13 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 

 OGGETTO: Presa d’atto della conclusione dei lavori della Commissione per 
l’aggiornamento della toponomastica istituita con delibera del Consiglio Comunale n. 2 
del 11.01.2010. 
 
L’anno      duemilaundici   addì  trenta   del   mese   di   aprile  ore     10,30 
nella Sede Comunale, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente 
normativa si è riunito in sessione ordinaria  di prima convocazione il Consiglio 
Comunale. 
 
Fatto l’appello nominale risultano:  
 
 Presenti Assenti 
MANUELLI Luca x  
ROSSI Simonetta x  
ALBERTI Alfredo  x  
ARIENTA Gabriele  x  
MASSAROTTI Diego x  
GARAMPAZZI Paolo  x                      
FRASSON Angelo x                
MANCINI Pierluigi  x  
SAGLIASCHI Giovanni Paolo x  
MANUELLI Gianni  x  
ASIETTI Franco  x 
PORZIO Pier Angelo x  
COMAZZI Stefano x  
 12 1 
 
 
Assiste il Segretario Comunale Mollia Dott.ssa Antonella 
 
Riconosciuto legale il numero dei Consiglieri intervenuti il Signor MANUELLI Luca 
nella sua qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell’argomento indicato in oggetto. 
 

 
 
 

 

COMUNE DI PRATO SESIA 
Provincia di Novara 



 
 

 
presatto 
 

Relaziona il Sindaco che cede la parola all’Assessore Arienta Gabriele. 
 

I L   C ON S I G L I O   C O M U N A L E 
 
 

Visto che al fine di procedere all’aggiornamento della toponomastica stradale, si è costituita, 
con deliberazione del Consiglio Comunale n. 2 del 11.01.2010,  una apposita Commissione , 
composta di n. 8 membri oltre al Sindaco, avente il compito di individuare le strade intestatarie 
di una nuova denominazione oppure alla  modifica di quella esistente; 
 
Visto che la Commissione si è riunita nelle seguenti date: 27 gennaio 2010 – 24 febbraio 2010 
– 03 marzo 2010 e 24 marzo 2010; 
 
Visto che, a conclusione dei suddetti lavori, la Commissione ha stilato una bozza finale di 
stradario riportante le vie, i vicoli, le strade private e le località interessate  alla definizione di 
una nuova denominazione o alla loro modifica; 
 
Preso atto, quindi, delle conclusione alle quali è addivenuta la Commissione di cui trattasi; 
 
Visto l’allegato  parere favorevole sulla proposta di deliberazione espresso ai sensi 
dell’art. 49 del D.Lgs 18 agosto 2000, n. 267; 
 
Il Consigliere Manuelli Gianni si raccomanda che non ci siano spese a carico dei 
cittadini  perchè questa era la condizione. 
Il Segretario Comunale spiega le regole  a l’Assessore Arienta dice che il lavoro è stato 
opportuno anche perchè la toponomastica del paese  è molto confusa. 
Il Sindaco  spiega che per quanto riguarda le Società,  non è necessario rivolgersi al 
notaio per variare le denominazioni. 
Il Consigliere Arienta afferma: E’ inutile aver fatto tutto questo lavoro e non attuarlo” 
 
Con voti  favorevoli unanimi espressi nei modi di legge; 
 

D E L I B E R A 
 

Di prendere atto della conclusione dei lavori della Commissione per l’aggiornamento della 
toponomastica stradale, le cui determinazioni sono contenute nella bozza di stradario elaborato 
dalla suddetta Commissione  ed approvato all’unanimità dai componenti della stessa. 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

                         
 

 
Oggetto:  Presa d’atto della conclusione dei lavori della Commissione per 
l’aggiornamento della toponomastica istituita con delibera del Consiglio Comunale n. 2 
del 11.01.2010. 
 
 
 

PARERE 
 

Ai sensi dell’art. 49  comma 1°  D.Lgs  267/2000 sulla proposta di deliberazione di cui 
all’oggetto il sottoscritto esprime il parere di cui al seguente prospetto: 
 

 

Il Responsabile del settore interessato 
 
Per quanto concerne la REGOLARITA’  TECNICA esprime parere: FAVOREVOLE 
 
 
Prato Sesia,  30.04.2011 
 
  
       IL   SEGRETARIO COMUNALE 
             F.to   Dott.ssa Mollia Antonella 
 
       _________________________________ 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     COMUNE DI PRATO SESIA 
     Provincia di Novara  

            __________________________ 

 



 

 

 

 
Letto, approvato e sottoscritto 

 
         IL PRESIDENTE                                                  IL SEGRETARIO COMUNALE 
         F.to Luca Manuelli                                                   F.to  Dott.ssa  Antonella Mollia 
 
_______________________                                            _________________________ 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE  

 
Il sottoscritto Segretario certifica che copia della presente deliberazione viene pubblicata 
ed affissa all’Albo Pretorio il  13.05.2011        e per 15gg. consecutivi. 
 
dalla Sede Comunale, li   13.05.2011                   IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                                                                  F.to Dott.ssa  Antonella Mollia 
 
 
Per copia conforme all’originale, per  uso amministrativo. 
 
Dalla Sede Comunale,  13.05.2011                                IL SEGRETARIO COMUNALE 
             F.to  Dott.ssa Antonella Mollia 
 
 

 
ESECUTIVITA’ 

 
 Il sottoscritto Segretario Comunale attesta che: 
 
    La presente deliberazione,è divenuta esecutiva 
il__________________________decorsi dieci giorni dalla data di inizio della 
pubblicazione (art. 134, 3° comma, D.Lgs 18 agosto 2000, n. 267). 
 
    La presente deliberazione è immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti 
dell’art. 134, 4° comma, D.Lgs 18 agosto 2000, n. 267.  
 
 
Dalla Sede Comunale, lì_______________  IL SEGRETARIO 
COMUNALE 
 

 
 


